

સૂચ્યદય - દ.૨.૨૬ સૂચ્યદય - દ.૪.૬૬

તિથિવિદર્શન

૬	૫	૪	૩
૭	૬	૫	૪
૮	૭	૬	૫
૯	૮	૭	૬
૧૦	૯	૮	૭
૧૧	૧૦	૯	૮
૧૨	૧૧	૧૦	૯

વિક્રમ સંવત : ૨૦૭૩, શ્રા.શકે-૧૯૩૭, નામ સંવત્સર : એકાદશી નામ વીર જીન સંવત ૨૫૪૩ માસવાર વા : સાતમ મંગળવાર નામ : કૃત્તિકા સવારે ૭.૫૫ પછી સીડીથી બેંગલુરુ કક્ષાતરીથી આરંભ જન્મલા બાળને સારી રૂબ (૧.૧.૬.) અમર ઉપર યાત્રુ સાહોત છે.

જન્મતીથી બંધીલાલ એચ.લોખા

ચિન્તન - સુરેશ પ્ર.ભટ્ટ

વિવાહકાલે ઋતુ સંપ્રોગે પ્રાપ્તાત્યયે સર્વધર્માપહારે વિપ્રસ્ય ચાર્યે અધ્ય નૂતં વદેયુઃ પંચાનુતાન્યા હુર પાતકાનિ

સુભાષિત રતન બાગચારના બીજા પ્રકરણ 'સામાન્ય નીતિમાં એવી પાંચ ધર્મના બાળનો કહેવામાં આવી છે જે સામાન્ય રીતે પાપ કે અનીતિ કહેવામાં આવતા પાપ સંજોગોમાં એ પાપ-અનીતિ કહેવામાં પાપ નથી. (૧) વિવાહ પ્રસંગ હોય ત્યાં સગાં-સનેહી કે કોઈ બાળક સાચવી લેવા જુદું બોલવું પડે તેમ હોય તો જુદું બોલીને પણ પ્રસંગ પતાવી લેવો. (૨) ઋતુકાળના સમયમાં સમાગમ કરવો પડે તેમ હોય તો એવા પ્રસંગે પોતું બોલવું પડે તેમ હોય તો પણ વાંધો નહીં. (૩) જ્યારે ચોરી - લુપ્ત-દુભાગના હાથે જીવ જતો હોય ત્યારે જીવ બચાવવાની મુશ્કેલી ઉપાય તરીકે જુદું બોલવું પડે તો બોલવું, એમાં ઘોષ નથી. (૪) દરોડો પડે અને ઉડમહેક અટકે ત્યારે પડે તેમ હોય ત્યારે વધી વિચાર જન થાય તેના કરતાં જે કંઈ બચે તે બચાવી લેવા ચોટું જુદું કરવું પડે તો વાંધો નહીં, જુદું બોલી શકાય. (૫) આપણા જુદું બોલવાથી કોઈ વિદાન-સંત-સરજન-ગરીબને હાનિપહો થાય તેમ હોય તો પણ જુદું બોલવામાં હરત સારની નથી.

આપની આજ - કનકનંદ છગનલાલ વ્યાસ

મેષ : (અ.ત.દ.) પગાઠીર સાથે મતભેદ થાય. સમભલા પ્રત્યે ગુસ્સાવાળા લાગે.

વૃશ્ચ : (બ.ત.દ.) ગામિક બાળને સંભાળવું હિતાવહ. દાનતાલની તક સાંપડે.

મિથુન (ક.ઇ.ઇ.) વ્યવ ઉગ્રતાથી દૂર રહેવું. નવિન વાહન, જમીન ખરીદી થાય.

કર્ક : (ક.ઇ.ઇ.) માનસિક થાક અનુભવાય. નવિન કાર્ય માટે.

સિંહ : (મ.ટ.) નવિન કાર્યમાં વધારો થાય. માનસિક આનંદ-ઉલ્લાસ રહે.

કન્યા : (પ.ક.ઇ.) યશ, માન, કીર્તિમાં વધારો થાય. ધાર્મિક કાર્યમાં ધન વપરાય.

તુલા : (ર.ત.) જામીનમીટીથી લાભ રહે. કૌટુંબિક વાતાવરણ હલનું બને.

વૃશ્ચિક (ન.વ.) આર્થિક બાળને સંભાળવું હિતાવહ. નવિન લાભની તક સાંપડે.

ધનુ : (બ.ક.ઇ.) વ્યવ ખર્ચના ભોગ બનવું પડે. વડિલ વાળ કે મિત્રોથી વાણી ધારણ રહે.

મકર : (મ.વ.) સાહસીક પ્રવાસ-મુસાફરી થાય. વ્યાપાર-લોકરીમાં લાભ થાય.

કુંભ : (ગ.ઇ.) વ્યવ નોબીત રહે. કાર્ય સફળતા માટે મહેનત વધાવવી પડે.

મીન : (દ.વ.ઇ.) ગુણસાધના આરંભથી શીલ રહે. કોર્ટ-કચેરીના કાર્યમાં સફળતા મળે.

આજનો દિન મહાન - શશવંત કડીકર

અસ્પૃશ્યતાનાવારણના કાર્ય માટે સમગ્ર જીવનને સમર્પિત કરનાર શ્રી પરિશિલ્તીલાલ મજુમુદારની પુણ્યતિથિ છે.

એમનો જન્મ તા. ૮-૧-૧૯૦૧ ના રોજ પાલિતાણા (સૌરાષ્ટ્ર) માં થયો હતો.

એમણે જીવનના અંત સુધી એમની હરિજન ઉદ્ધારની પ્રવૃત્તિને જીવી રાખી. તેમના પ્રયત્નોના પરિણામે જે પછાતવર્ગો માટે કુમાર અને કન્યા છાત્રાલયો, બાલવાડીઓ અને સંસ્કાર કેન્દ્રો ઘડી મોટી સંખ્યામાં અસ્તિત્વમાં આવા છે.

ભારત સરકારે તેમને ૧૯૫૬ માં 'પદ્મશ્રી' નો ઉદ્ધાકાળ આપીને સન્માન્યા હતા તો. ૧૨-૮-૧૯૬૫ ના રોજ એમનું અવસાન થયું.

તંત્રી, મુકદ્દમ પ્રકાશક, માલિક - તરુણ એ. શેઠ માનવમંદિર, ત્રિશા. કોન : ૨૨૦૨૪૧/૨૨૨૭૬૪

કુલ : રંગવાળા પિન્ડીજ ઘેસ, માનવ મંદિર, ત્રિશા સમકલાલક કોલેજ : ૧૦૩, અધ્યક્ષ મેનકાંબે, ત્રિશાનગર કોન ૨૨૦૨૭૧૧૭, મો.૯૭૨૬૨ ૨૨૧૦૫, પ્રભાવત્સ ઓફિસ : ૧૧૭, સેવેશા આકેડ, હજ્યા પાયાલ હામ, કોન-૨૧૩૦૦૪ મો.૯૭૨૬૨૭૨૭૨

રમણચંદ દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ થતા તમામ સમાચાર, લેખો અથવા પ્રસિદ્ધ થતી કોઈપણ માહિતી કોઈપણ જાતના પૂર્વગ્રહ અથવા દેખવાના વગર માત્ર જનજાગૃતિના દેશરેખી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે છે. તેમ છતાં પ્રસિદ્ધ થયેલા માહિતી કે સમાચાર માટે કોઈને પણ કંઈપણ હોય તો તે ખાતે આચાર-પુરાવાર સાથે ત્રિશા કાર્યાલયનો સંપર્ક કરવો જાણવિવાદ, કે કાનુની પ્રક્રિયા માટે ન્યાયલેખ ત્રિશા રહેશે.

ISO 9001:2008 CERTIFIED

ઇન્વેસ્ટમેન્ટ પોઇન્ટ

www.investmentpoint.in

નિહીટી ફંચુચર ૧૦૦૭૩ પોઇન્ટ મહત્વની સપાટી...!!!

તા ૧૧.૦૯.૨૦૧૬ ના રોજ નિહીટી ફંચુચર બંધ બંધ (૧૦૦૨૨) - આપણી સંબંધિત નિહીટી ફંચુચર ૯૯૭૦ પોઇન્ટના પ્રથમ અને ૯૯૬૭ પોઇન્ટના અંતિ માલિકના ફોટો સ્ટોલોએ ફેડીંગ સંબંધે ૧૦૦૨૭ પોઇન્ટ થી ૧૦૦૨૩ પોઇન્ટ, ૧૦૦૧૧ પોઇન્ટ થી અંતિ મહત્વની સપાટીને સ્પર્શી શકે તેવી સંભાવના ધરાવે છે. ૧૦૦૨૩ પોઇન્ટ આસપાસ સહાયકીકૃત પોર્ટફોલિયો બનાવવી...!!!

તેજ સંદર્ભે ખરીદવાલાયક સ્ટોક ધ્યાને લઈએ તો...

૧) માર્કેટી ઇમેગ (૮૧૫૮) :- જોડો યુગની ગણતરી આ કંપનીના શેરનો ભાવ હાલમાં ૩.૮૧૫૯ આસપાસ પ્રવાલી રહ્યો છે. ૩.૮૧૦૯ સ્ટોપલોસથી ખરીદવાલાયક આ સ્ટોક ફૂંકા સમાવણી ૩.૮૧૮૧ થી ૩.૮૨૦૮ તો ભાવ નોંધાવે તેવી શક્યતા છે...!!! ૩.૮૨૦૮ ઉપર તેજુ તરફી ધ્યાન...!!!

૨) યા યોલક (૧૨૬૬) :- ટેકનીકલ ચાર્ટ મુજબ ૩.૧૮૨૭ આસપાસ પોર્ટફોલિયો બેકગ્રાઉન્ડ...!!! ૩.૧૮૧૮ ના સર્કોટ્ટી ખરીદવાલાયક આ સ્ટોક ૩.૧૮૬૧ થી ૩.૧૮૬૩ નો ભાવ નોંધાવે તેવી સંભાવના છે...!!!

૩) HDFC બેન્ક (૧૮૧૦) :- ૩.૧૩૯૦ પ્રથમ તેમજ ૩.૧૩૯૬ ના બીજા સર્કોટ્ટી બેન્ક સેક્ટરનો રોકાણકારી રોકાણકારી આ સ્ટોક ૩.૧૩૮૨ થી ૩.૧૪૩૦ સુધીની તેજુ તરફી રાખ નોંધાવો...!!!

૪) કોલ્ડ બેન્ક (૧૦૦૬) :- બેન્ક સેક્ટરના આ સ્ટોક ફૂંકા ગાળો ફેડીંગમાંથી ૩.૧૩૯૩ થી ૩.૧૪૩૦ ના ભાવની સંભાવના ધરાવે છે...!!! ૩.૧૮૬૬ નો સ્ટોપલોસ ધ્યાને લેવો...!!!

૫) ACC લિમિટેડ (૧૮૦૩) :- ૩.૧૦ નો ફેરવેલુ ધરાવતા ફન્ડમેન્ટલ સ્ટોક આ સ્ટોક ૩.૧૩૯૭ ના સ્ટોપલોસ આસપાસ રોકાણકારી ખરીદવાલાયક ...!!! લિમિટેડ સેક્ટરના આ સ્ટોક તરફી ૩.૧૮૧૮ થી ૩.૧૮૨૭ આસપાસ નફાકારી ઇમા ઉત્પન્ન...!!!

મંદી સંદર્ભે વેચવાલાયક સ્ટોક ધ્યાને લઈએ તો...

૧) HDFC લિમિટેડ (૧૪૫૮) :- ટેકનીકલ ચાર્ટ મુજબ ફાઇનાલ સેક્ટરનો આ સ્ટોક ૩.૧૩૯૬ આસપાસ નફાકારી વેચાવી લઈ ૩.૧૩૯૬ થી ૩.૧૪૬૭ ના ટાઈમ ભાવની શક્યતા ધરાવે છે. ફેડીંગમાંથી ૩.૧૮૦૮ સ્ટોપલોસ ધ્યાને લેવો...!!!

૨) લાસન લિમિટેડ (૧૨૧૬) :- ૩.૧૨૨૪ આસપાસ ઓવરવોલ્ટ પોર્ટફોલિયો નોંધાવા આ સ્ટોક ૩.૧૨૩૩ ના સ્ટોપલોસ વેચવાલાયક ...!!! તબક્કાવાર ૩.૧૨૦૩ થી ૩.૧૨૬૬ નો ભાવ દર્શાવે તેવી સંભાવના છે...!!! ૩.૧૨૩૩ ઉપર તેજુ તરફી ધ્યાને લેવો...!!!

૩) ઓફિસલ પેપર (૧૨૪૪) :- પેપર સેક્ટરનો આ સ્ટોક ઉત્તરમધ્યા ઇમાળો ૩.૧૨૬૭ ના સ્ટોપલોસથી વેચાવા લાયક ...!!! પ્રવાહાટી ઘટાડે ૩.૧૨૨૧ થી ૩.૧૨૬૭ ના ભાવની આસપાસ નફો કુલ કરવો...!!!

૪) સિલાન્ક ઇન્ડસ્ટ્રીઝ (૮૩૩) :- ટેકનીકલ ચાર્ટ મુજબ સીક્ટરની સેક્ટરનો આ સ્ટોક ૩.૮૩૮ આસપાસ નફાકારી વેચાવી લઈ ૩.૮૧૬ થી ૩.૮૨૦૮ ના ટાઈમ ભાવની શક્યતા ધરાવે છે. ફેડીંગમાંથી ૩.૮૨૪ સ્ટોપલોસ ધ્યાને લેવો...!!!

૫) ટેક મહિન્ડા (૪૪૧) :- ૩.૪૬૪ આસપાસ ઓવરવોલ્ટ પોર્ટફોલિયો નોંધાવા આ સ્ટોક ૩.૪૭૧ ના સ્ટોપલોસ વેચવાલાયક ...!!! તબક્કાવાર ૩.૪૨૩ થી ૩.૪૨૯ નો ભાવ દર્શાવે તેવી સંભાવના છે...!!! ૩.૪૭૧ ઉપર તેજુ તરફી ધ્યાને લેવો...!!!

ખાસ નોંધ :- ડિસ્કવેચર / પોલીસી / સરત WWW.INVESTMENTPOINT.IN ને અપેક્ષા...!!!

અડાલજમાં રાજ્યના તલાટીઓનું સ્નેહ મિલન યોજાયું

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર ગુજરાત રાજ્યના તમામ તલાટી કમ મંત્રીઓનું એક સ્નેહ મિલન મંગળીનગર નજીકેક અડાલજ ખાતે તા. ૩-૯-૨૦૧૭ ના રોજ યોજાઈ ગયેલ જેમાં ૩૦૦૦ ઉપરાંત રાજ્યભરમાંથી તલાટી કમ મંત્રીઓ ઉપસ્થિત રહેલ.

પરિશિલ્તી સૌનું સ્વાગત કરવામાં આવેલ. ત્યારબાદ તલાટી કમ મંત્રીઓના ઘણા વર્ષથી પગાર વિસંગતા અંગે માંગણી અંગે સરકારની હકારાત્મક નિર્ણય પર પ્રથમ ઉચ્ચાર ૩૧.૪.૨૦૦૮ના બંદબંધે ૩૧.૪.૨૦૦૮ ના તથા બીજુ ઉચ્ચાર ૩૧.૪.૨૦૦૮ના બંદબંધે ૩૧.૪.૨૦૦૮ આપવાનો નિર્ણય કરેલો હતો જે બંદબંધ સરકારની આખર વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ.

ડીસા તાલુકાનો ૪૯ માં યુવક મહોત્સવ યોજાયો

પ્રતિનિધિ વડગામ માલગઢ ડીસાના માલગઢ ખાતે આવીથી શેઠશી એલ.એચ.માળી આદર્શ હાઈસ્કૂલમાં ડીસા તાલુકા કક્ષાના ૪૯ માં યુવક મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ તરીકે એન.એલ.દ્રામરે ઉપસ્થિત રહ્યા છે. આ ઉપરાંત ઉમેષ જાન વિશાન વિચાર સંગઠનના ઉપાધ્યક્ષ ચંદ્રાનંદાજી પંડિયાર, ડીસા ધારાસભ્ય ગોવાભાઈ રત્નારી, કન્વીનર દેવરાજભાઈ રાવલ, માલગઢ સરંચ શ્રવણભાઈ પરમાર, જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ દિનેશભાઈ દવે, ડી.ઓ. ઓફિસમાંથી એડિટીઆઈ લાલેશભાઈ સેવક તેમજ સ્પાનિક અગ્રવણીનો કે.કે.ટાંક, મનનલાલ માળી, મહેશભાઈ શંકર, કે.ટી.માળી, વસંતભાઈ ટાંક, ભોજનના દાતા ભરતભાઈ ભાટી સહિત જુદી-જુદી શાળાના આચાર્ય-શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો હાજર રહ્યા હતા. તાલુકાની જુદી જુદી શાળામાંથી સ્પર્ધામાં ભાગ લીધેલ સ્પર્ધકોને પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય ક્રમ મેળવેલ વિદ્યાર્થીઓને સર્ટી અને શિક્ષક ઉમેષ જાન વિચાર સંગઠન દ્વારા આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આયા હતા.

ડીસા તાલુકા કક્ષાના યુવક મહોત્સવમાં કુલ ૧૫ શાળાઓએ ભાગ લીધો હતો અને વિવિધ કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં બેનગીન નાટક એકધારાથી અભિનય, બેનગીન વાજીનો વાજન સહિત જેવી વિવિધ કૃતિઓ ઉત્સાહને રજૂ કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન ત્ર્યંબકલાલ ત્રિવેદી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

હા. બાળકો ભગવાનનું રૂપ ગણાય છે. તેથી બાળકને ભોજન આપવાથી તેને પુષ્ટ મળે છે ત્યારે જાદુ નેનાજી કીનાજી પરિવાર જાદુના આલોચીને તિથિભોજન આપવા અગ્રસર રહે છે તેથી તેમની સેવા ભાવાનમાં લીધેલો અવિરતાવી હતી.

ગણતંત્ર યુવિ.ના વી.એમ.પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટના નવા સત્રનો પ્રારંભ

ગણતંત્ર વિશ્વવિદ્યાલયના ગણતંત્ર યુવિ.ના વી.એમ.પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટના નવા સત્રનો ગતરોજી સુભાષિત ગણતંત્ર સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં વિશેષ મહેનત તરીકે ખાસ ઉપસ્થિત રહેલા એસ.એસ.એ. વેસ્ટર્ન રિજીયોના ચેરપર્સન ભાગ્યેશ સોનેજીએ ડી.વી.પી. પટેલ લેક્ચર સિટિંગ ના વધુ એક મહાકાર્યો મનનીય વક્તવ્ય આપ્યું હતું. આજથી જ વિદ્યાર્થીઓને 'શાન-એટિટ્યુટ' દ્વારા સામગ્રીનું મહત્વ સમજાવવા પ્રવચન વિદ્યાર્થીઓને ભારે પ્રભાવિત કર્યું હતા. આ ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામ અને લેક્ચરના અવસરે ગણતંત્ર યુવિ.ના વી.એમ.પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યુટના હેડ પ્રો.લિટ્લેન પટેલ સહિત અનેક પ્રાધ્યાપકો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રો.ડો. મહેન્દ્ર શર્માએ પણ એમના પ્રેરણાદાયી પ્રવચનમાં અનેક મહત્વની બાબતો તરફ વિદ્યાર્થીઓનું ધ્યાન દોર્યું અને આજથી જ વિદ્યાર્થીઓને 'શાન-એટિટ્યુટ' દ્વારા સામગ્રીનું મહત્વ સમજાવવા પ્રવચન વિદ્યાર્થીઓને ભારે પ્રભાવિત કર્યું હતા. આ ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામ અને લેક્ચરના અવસરે ગણતંત્ર યુવિ.ના વી.એમ.પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યુટના હેડ પ્રો.લિટ્લેન પટેલ સહિત અનેક પ્રાધ્યાપકો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રો.ડો. મહેન્દ્ર શર્માએ પણ એમના પ્રેરણાદાયી પ્રવચનમાં અનેક મહત્વની બાબતો તરફ વિદ્યાર્થીઓનું ધ્યાન દોર્યું અને આજથી જ વિદ્યાર્થીઓને 'શાન-એટિટ્યુટ' દ્વારા સામગ્રીનું મહત્વ સમજાવવા પ્રવચન

રોટરી ક્લબ ડીસા ખાતે ડીસ્ટ્રીક ટીચ અને વીન્સ સેમીનાર યોજાયો

ડીસા જરાતમાં બનાવવા તેની વિચારણા કરવામાં આવી.

આ પ્રોગ્રામમાં ડીસ્ટ્રીક ગવર્નર મોહિતભાઈ પટેલ, ડીજીએન બીનાબેન દેસાઈ, પી.વી.જી.આશિષ દેસાઈ સહિતના મહાનુભાવોએ હાજરી આપી હતી. રોટરી ક્લબના પ્રમુખ નરુભાઈ પટેલ, સેક્રેટરી રો. યશવંતભાઈ ખત્રી, કન્વીનર રોડેશીયા વિક્રમભાઈ કક્કર, મીડ સેક્રેટરી ડી.કે.શાહાઈ ગોહિલ સહિત ડીસાના તમામ રોટરીયન મિત્રોએ હાજરી આપી હતી.

ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપા સંગઠન મહામંત્રીનું સભાન કરવામાં આવ્યું

પાંચઘાટ બનાકાંકા જિલ્લા ભાજપા અગ્રણી અને કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના ગુજરાત પ્રદેશ મહામંત્રી મુકેશભાઈ દરજી દ્વારા ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપા સંગઠન મહામંત્રી ભીખુભાઈ દલસાનીયા સાહેબનું શાલ આરોધી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રદેશ મહામંત્રી ભીખુભાઈ દલસાનીયા સાહેબે ભાનકાંકા જિલ્લા ભાજપા અગ્રણી મુકેશભાઈ દરજીના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર્ટીનો ગ્રાહ વધારવાની અભિનિષ્ટ નિષ્ઠા કમગીરીને બીટરથી અભિનિષ્ટ પાઠવી સન્માન કરવા બદલ હૃદયપુર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ગાંધીનગર જિલ્લા કેશા માનસરોવર મુક્તિ આંદોલનના અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ રાવ, નિતીનભાઈ ખત્રી વગેરે ભાજપાના ભાજપા સરકારની યોજનાઓ કાર્યક્રમો થકી અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા જન જન સુધી પહોંચાડવાની પાર

તંત્રી સ્થાનેથી ...

નિરાશા નિર્બળતાનુંચિહ્ન છે.

શિક્ષિત બેકારોનો પ્રશ્ન ઝડપી ઉકેલવામાં આવે તે જરૂરી

દેશમાં દર વર્ષે શિક્ષક દિન ઉજવા છે પરંતુ શિક્ષણવર્ષ પહેાં ગયું છે તે બાબત સરકાર દ્વારા કોઈ યોગ્ય કાર્યવાહી થઈ નહીં ગઈ...

આમ એક યુવો વિચારવા જેવું છે કે, શિક્ષણકાર્ય સાથે જોડાયેલા મોટા ભાગનાં પુરો પાત્ર મરતો બની રહ્યાં છે...

શિક્ષણ નહિર તરીકે ઓળખાતી શાળાઓની સ્થિતિ વધતી બની રહી છે. શાળાઓના ઓરડાની ઘટ, શિક્ષકોની ઘટ...

નોકરી માટે પસંદગીમાં નિમક્રમો માટે યોગ્યતા અને પ્રતિભા મૂળ જ જરૂરી: OLV - ફોર એન્ડ સુવિવન એન્ડ

જે તમે વિચારો છે કે તમારી તકનીકી અભિલક્ષિ વેળાની નામ કોઈપણ સંબંધિત નિષ્ણતા માટે તમારા આઈવેન્સને સીધા વાવવા તેનેજબજીર કરવાનું નહીં મજબૂત કરણ હોય છે તે તો ખરો હોય શકેલો...

આઈસીઆઈસીઆઈ લોમ્બાર્ડ જનરલ ઈન્સ્યોરન્સ કંપની લિમિટેડ



આઈસીઆઈસીઆઈ લોમ્બાર્ડ જનરલ ઈન્સ્યોરન્સ કંપની લિમિટેડ એ ૧૫સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૭નાં રોજ આઈઓઈએ લોવાલની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે...

બાળ તસ્કરી અને બાળકોના જાતિય શોષણના અંત માટે કેલાસ સત્યાર્થીની ભારત યાત્રા



તસ્કરી અને બાળકોના જાતિય શોષણના અંત માટે ભારત યાત્રાનો પ્રારંભ કર્યો છે. ભારતનુંભાવિ ગણતારા બાળકોની સુરક્ષા અને સલામતિ માટે તેમજ યુવાનોના આ ફર્યાદો જોડવા માટેનો અનુરોધ...

બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ ૧૧૨મા સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરી



બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ ૧૧૨મો વર્ષીય જન્મદિવસ ઉજવવા માટે વિવિધ પ્રકારનાં કાર્યક્રમો આયોજીયા છે...

પેતીની જમીનોમાં વડીલોપાજીત, સ્વ-પાજીત મિલકતમાંથી હક્ક ઉઠાવવા, વહેંચણી કરવા, પુનઃવહેંચણી કરવા તથા હાલકોમાં હક્ક દાખલ કરવા બાબત

ગુજરાત રાજ્ય કોર્ટમાં સંબંધિત કરવામાં આવતી પેતીની જમીનોની સીધી લીટીના બાદ વારસાઈની દાખલ થતા કાયદેસરની વારસદારો(પુત્ર, પુત્રી, પત્ની)એથી થી પ્રથમ કોર્ટફીલ વહેંચણી/ વારસાઈની જમીન - રૂ.૧૦૦/- ની સેટ્ટમ જુડી બરખાઈ કરેલ અકરાનનામું કરવાવું રહેશે...

૧. વારસાઈની નોંધો: પેતીની જમીનોની વારસાઈ કરતી વખતે પેતીનામમાં તમામ વારસદારો દર્શાવવા હોવા જોઈશે અને તમામ વારસદારો(સગીર વારસદારો સહિત) ના નામો દાખલ કરવાના રહેશે...

વગી), એલઆઈજી (ઓટી આવક પરવાતા જુઓ), એમઆઈજી (મધ્યમ આવક પરવાતા જુઓ) ૧ અને એમઆઈજી (મધ્યમ આવક પરવાતા જુઓ) ૨ને એકોઈલ હાઈસિંગ માટે લોન પ્રદાન કરે છે...

રૂશિલ ડેકોર લિમિટેડને અનલિમિટેડ ઉત્પત્તિ લીડરશીપ એવોર્ડ



અમદાવાદ અનલિમિટેડ ઉત્પત્તિ પ્રા. લિ. એવોર્ડવેર તેનો પ્રતિષ્ઠિત એવોર્ડ રૂશિલ ડેકોર મેનેજિંગ ડિરેક્ટર દ્વારા પ્રાપ્ત કર્યો છે...

પેતીની જમીનોમાં વડીલોપાજીત, સ્વ-પાજીત મિલકતમાંથી હક્ક ઉઠાવવા, વહેંચણી કરવા, પુનઃવહેંચણી કરવા તથા હાલકોમાં હક્ક દાખલ કરવા બાબત

જમીન - રૂ. ૧૦૦/- ની સેટ્ટમ જુડી બરખાઈ થયેલ લેખણી ૨. વારસાઈ પેતીની જમીનોમાં હાલકોમાં હક્ક દાખલ કરવામાં આવેલ હોય તે મિલકતમાંથી લિમિટેડ હક્ક સીધી લીટીના દાખલ થયેલા વારસદારોની વારસાઈ થયા થી પાંચ વર્ષની અંદર તરફમાં હક્ક જતો કરવો...

૩. ઉકાચમાંથી હક્ક દાખલ કરવો ૧. પેતીની જમીન ધારણ કરનાર વ્યક્તિ દ્વારા પોતાની હાલકોમાં હક્ક દાખલ કરવામાં આવેલ હોય તે મિલકતમાંથી લિમિટેડ હક્ક સીધી લીટીના દાખલ થયેલા વારસદારોની વારસાઈ થયા થી પાંચ વર્ષની અંદર તરફમાં હક્ક જતો કરવો...

થરાદ સરકારી કોલેજમાં આઈ. ક્યુ. એ. સી. સેલમાં લાખણીના યુવાનોની નિમણુક



લાખણી કોલેજના આઈ. ક્યુ. એ. સી. સેલમાં લાખણીના યુવાનોની નિમણુક કરવામાં આવી છે. આ કારકિર્દીના યુવાનોને આઈ. ક્યુ. એ. સી. સેલમાં લાખણીના યુવાનોની નિમણુક કરવામાં આવી છે...

ડોડીયા પ્રા. શાળામાં સી. આર. સી. કક્ષાનું ગણિત-વિજ્ઞાન પ્રદર્શન યોજાયું



ડોડીયા પ્રા. શાળામાં સી. આર. સી. કક્ષાનું ગણિત-વિજ્ઞાન પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શનમાં ગણિત અને વિજ્ઞાનના કાર્યક્રમો આયોજીયા છે...

થરાદ ખાતે પ્રેરણા દ્વારા બહેનોની મીટિંગ યોજાઈ



પ્રેરણા લોક કલ્યાણ ટ્રસ્ટ દ્વારા થરાદ ખાતે પ્રેરણા દ્વારા બહેનોની મીટિંગ યોજાઈ હતી. આ મીટિંગમાં બહેનોને વિવિધ કાર્યક્રમો અંગેની માહિતી આપવામાં આવી હતી...

બનાસકાંઠા જિલ્લાનું ગૌવર



બનાસકાંઠા જિલ્લાનું ગૌવર તા. પ્રતિનિધિભાવના બે બે હા હા હા (અંદર-૧૪) રોજ ૫/૮/૨૦૧૭ના તારીખે તાલુકાના માલગઢ ખાતે યોજાયેલ જિલ્લા કક્ષાની મેટીંગમાં સ્વર્ણના સતત ભાગરૂપ તાલુકાની રામચંદ્રાની જાણવી રામચંદ્રા દુલાવા પે. કે. શાળાની ભાગીઓ-બહેનોની નેમ ટીમોએ ભાગ લીધો હતો...

“રોચાવા” ના નામના ઉપર પ્રલિપ્ત થઈ પિત્રાને અને લેખો જે તે લેખના વ્યક્તિત્વ સાથેક વિચારો ઉપર આધારિત હોય છે. તેની સાથે ની-સંબંધ સ્થપત નથી. જે તે વિષયને અને લેખોની સંપૂર્ણ જવાબદારી લેખકોની જ રહેશે.



મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, ઠિંમતનગર, ખેડલવા

શ્રીમતી જે.ડી. ઠક્કર (પંપવાળા) બી.એડ. રાધનપુરમાં શિક્ષક ઠિન ઉજવાયો

રાધનપુર શિક્ષક ઠિન વિધાનગર સ્થિત શ્રી અરજીઓ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત શ્રીમતી જી.ડી. ઠક્કર નગર પાલિકા ઠક્કર (પંપવાળા) બી.એડ. કોલેજ, રાધનપુરમાં ઠિનિયાલ બી.પી. દવેના માર્ગદર્શન પ્રમાણે શિક્ષક ઠિન ઉજવાયો. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન ડી.વી.કે. સત્યપાલ કુલ્યું હતું. જેમાં કુલ ૧૨ પ્રશિક્ષણાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. આચાર્ય તરીકે કનુભાઈ ભવસાની કાર્યવાહી હેઠળ હતી. પ્રશિક્ષિત સમયારંભ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ ડી. મહેસાણા મુલાશી, મેનજીંગ ટ્રસ્ટી રાધનપુરમાં ડી. ઠક્કર, કોષાધ્યક્ષ શેઠરામભાઈ બી. ઠક્કરે હાથ ધરી પ્રશિક્ષણાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. સમગ્ર સ્થાલ પરિવરને જલમત કાઢવા કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. જયારે ટ્રસ્ટના અધ્યક્ષ ડી.વિ.નવિભાઈ ઠક્કરે આ કાર્યક્રમની સફળતા ખેડલ કોમિટી બિરદાવવા હતા.

સિંમતનગર ખાતે કિસાન સંઘ દ્વારા આવેદનપત્ર અપાયું



સાંપડકાંના સિંમતનગર ખાતે કિસાન સંઘ દ્વારા કુષિલેને લાગવામાં આવેલ જી.એસ.ટી દરો તેમજ પક વીમા સહીતના મુદ્દાઓ સાથે આવેદન પત્ર અપાયું હતું જેમાં વપરાતા સામગ્રી અને દવાઓ ખાત્ર પર જીએસટી લગવામાં આવતા ખેડૂતો હવે સાકાર પા ખકા થયા છે જેના વિરુદ્ધ આવેદન પત્ર અપાયું હતું. જેમાં ખેતીમાં વપરાતી ડ્રીપ માં ૧૮%, ૧૨ % જેટલાક દવાઓ પર પાંચક એજીપર ૧૨ ૧૨ થી ૧૬ % ટેક જીએસટી ઠક કરવાની માંગ કરી હતી તો પક વીમામાં વિસંતતા દુર કરવા થતા પક વિમાની મુકવણી ટેકના ભાવો અને આઉટ વીજ વેકીંગ અને તેની વીજ કલ્લો દુર કરવાની માંગ કરી હતી.

સિંમતનગરમાં વરસાદી પાણીનો નિકાલ ન થતાં રોગચાળાની દહેશત



સાંપડકાંના સિંમતનગર પાલે આવેલ માલીવાલ જીઆઈ.નગર ખાતે કેટલક સમયથી વરસાદી પાણી ભરાય છે જેના કારણે રોગચાળો ફરવામાં આવે છે. છતાં નિકાલ નાવાના સ્થાનિકો દ્વારા સેવી દાનક કલેક્ટરને અહેદન પત્ર અપાયું હતું હાલમાં ચાલતા સ્વાઈચ બંધને લઈ સાંપડકાંમાં રોગચાળો ફરી નીકળે તેની દહેશત ઉભી થઈ છે હાલમાં પાણીના પાણીમાં ગ્રામજનો પાણી ભરી જતા પીવાલાક પાણી પગ ઠું આવે છે.

વિવિધ બજાર ભાવ

શીસા	બર્ધ	૨૯૯-૩૪૦
એરંડા	૮૯૦-૯૦૪	બાજરી
રાધયો	૯૩૦-૯૪૫	મગ
બર્ધ	૩૧૦-૪૦૪	ચોળા
બાજરી	૨૪૩-૨૫૪	ગવાર
રાજગરો	૭૦૪-૮૧૯	રાધયો
મગફળી	૧૫૦-૬૦૦	એરંડા
ગવાર	૬૯૭-૭૦૦	જીર
મગ	૮૧૧	ઉંસ
પાલનપુર	૯૨૦-૯૫૦	સુવા
એરંડા	૮૯૦-૯૧૧	મેથી
રાધયો	૬૫૧-૬૫૫	રાજગરો
બર્ધ	૩૦૬-૩૫૩	અન્ય
બાજરી	૧૮૦-૨૪૯	જીર
મગફળી	૪૭૦-૬૪૬	ઉંસ
રાજગરો	૭૫૦-૮૨૭	સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો
		અન્ય
		જીર
		ઉંસ
		સુવા
		મેથી
		રાજગરો

